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1. «Gpuwup EGYyunpwunpwuuynpun» PPL Jupswlywu dwutwobupp Ywnnigyb) L
1950-wlywu pwywuutpht b wn wjuop sh hhduwunpngyb): Chup-ohuniejniuutipp
ginuynw Gu wudfuppwp ypbwynu: dwpswlwu o6uph wpuwpht uwhlwwwwnndp
dwuwdp pwjpwiyb) b pwihyb £ b wju pnnunwd £ Yhuwybip 2hunigjuwt inywynpniejntl,
npp uwl yunwug £ ubplujwgunid dwpnywug hwdwp:

2.%Ywnih wwuppp pwjpwiywd £ U wudpbweoptpp wdpnnonipjwdp wuwngb
hnunwd GU UGpu, wuhuwphtu W ywnwuqwynp nwpdubiin wpwuuwynpunwihu dhongubiph
ytpwunpngnudp bW uwywuwpynudp:

3.Lwnwpwjhtu ElGYnpwwnpwuuwynpinh qupgwgdwu,  unp wnpnbpnwutbph L
EiGUunpwpnwubph uGpypdwdp  wqgwpuwysnipjwt  npwuuwynpunwiht wwhwuoubinp
Eyninghwwtiu dwpnip nmpwuuwynpunwihu dhongubipny wwwhnybint hwdwp' wuhpwdbwn
E uwmbindtp unp ubpynpynn wpwluuwynpunwihu  dhongubipht hwdwwwwnwufuwu
nbfuupyuwywt  vywuwpydwu  Yuywu: <wodp wnubind  Jbpngppup' dowydl;  Gu
ctugqwyphp YJwpswlwu opowup Pwgpwwnijug 44 hwugbinud  gunuynn  «Gplwuh
EiGyunpnunpwuuwynpun»  PRL swpdwlwqdh  hwjwpwlwjwuh  Jwpswhwu L
yGpwunpngiwu  nbwn)  dwulwpbuptph  hphduwunpngdwt  wluwwnwupubiph
Uwhiwgdwuwfuwhwoywihtu hwunmwpenebpp' hwdwdwju npnug twfuwhwywjhu wpdtpp
Ywqunw £ 1,157,901.1 hwqwp npwd: Gjubin wofuwwnwuputiph Yuqdwytpwdwu hwdwp
Yupwd wwydwuwgph quhg’ bplwu  pwnwph Chuquyhpe Ywpswlwl 2npgwuh
Pwgpwwniujwg 44 hwugbind  gqwuynn  «Gpuwuh  EGYunpwnpwuuynpun»  PRPC
owndwwqgdh hwjwpwywjwuh Jwpswlwu W dGpwunpngdwt (nbwn) dwubwybupbiph
hhduwunpngdwtu wofuwwmwupubiph dpwagpph punhwuny wpdtipp Yuwaqdnd £ 955,276.5
hwquwn npwd, nphg *

1)  Ctuqwyhp Jwpswywu rpowup Pwgpwwiniijwg 44 hwugbnd guuynn
«Gplwup EGYunpnnpwuuwynpu» PRL swpdwlwqiph hwwpwlywjwuh Jupswywu W
Jopwunpngdwu nbwn) dwutuwobupbph hpdbwbnpngdwt wytuwpwptiin' 936,870.0
hwquwp npwd (hwdwduwyt Yupdwd wuwydwtiwgnp),



2) Gbtuqwyppe Ywpswlwu opowup Pwgpwwniujug 44 hwugbind gunuynn
«Gplwup EGYunpnnpwuuwynpu» PPL swpdwlwqiph hwywpwlywjwuh Jupswywu W
ytpwunpngdwu (nbiwyn) dwutwpbupbph hphduwunpngdwtu  woluwwnmwupubph  npwip
inbuthywlwt huynnnipywb dwnuynieynit' 11,900.0 hwqun npwd,

3) Chuqwypp YJwpswlwu opowup Pwgpwuwnitjuwg 44 hwugbnud guuynn
«Gpuwup EGYyunpnunpwuuwynpuny PRL swpdwywqdh hwjwpwywjwuh Jupswlywu W
ytpwunpngiwu(ntiwyn) dwutwpbuptiph hhduwunpngdwu w2fuwwnwupubiph
htnhtwluwyhti hulynnnypywt Swnwynipynit’ 6,506.5 hwquin npwd:

4) Gpuwu pwnwph Chuqwyhp Ywpswlwu opowup Pwgpwwniujwg 44
hwugtinuid  qwuynn  «Gpuwuph  EbGYwpwwnpwuuwynpn» PRL swpdwlwqgdh
hwjwpwywjwuh Jwpswywu W yGpwunpngdwt (nbiwyn) dwutuwsbtiuptiph hhduwunpngdwu
w2fuwwnwupubiph dpwagph huwuuwynpndp twhuwwnmbuynd £ hpwlwuwgut] Gplwu
pwnwpnu gwugnn  whunwywu ubhwlwunyentu hwdwpynn  wbowpd  gnyph,
hpwywpwuwlwu wudwug Yuuntwnpwwu Yuwhwnwnd ybunwlwu dwutwygniejwu,
win pYnwd’ wuwdwpwn ohtuwpwpniyjwu  opjtlywubph Jwuuwynpbignuihg unwgquwd
dhongubiph 2powtiwyney:



